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POSUDEK VEDOUCÍHO
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:   Polyfunkční dům u Masarykova nádraží v Praze 
Jméno autora:  Lucie Králová 
Typ práce:  diplomová 
Fakulta/ústav:  Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav:  Katedra architektury 
Vedoucí práce:  doc. Ing. arch. Patrik Kotas 
Pracoviště vedoucího práce:  Katedra architektury Fakulty stavební ČVUT 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 
Splnění zadání práce  splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo‐li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Diplomantka splnila zadaní v plném rozsahu jak po stránce urbanistické, tak po stránce architektonické a stavebně 
konstrukční. Z hlediska urbanistických souvislostí navrhovaný objekt reaguje na koncepci obsaženou v předdiplomním 
projektu.  
 
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce  E ‐ dostatečně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval 
a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat. 
Diplomantka i přes zjevnou osobní snahu nedokázala v průběhu tvorby diplomové práce projevit adekvátní formu 
samostatnosti a byla závislá na trvalém odborném vedení, což se projevovalo zejména v rovině určité provozně dispoziční 
naivity při tvorbě návrhu polyfunkčního domu i navazujících veřejných prostor.  
 
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

C ‐ dobře 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 
řešení. 
Po dlouhém a obtížném hledání se podařilo diplomantce najít adekvátní urbanistickou formu celého objektu s řešením fasád 
na bázi vertikální zeleně. Polyfunkční dům má adekvátně vyřešené provozně dispoziční vazby na bezprostřední okolní 
veřejný prostor a umožňuje pěší přístupnost z různých stran a směrů. Vnitřní dispoziční řešení po mnoho změnách a 
úpravách dosáhlo logického uspořádání.  
 
Kvalita technického řešení  C ‐ dobře 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.
Stavební a konstrukční řešení je doloženo adekvátním způsobem. Prokazuje reálnost navrhované koncepce. Stavebně 
konstrukční řešení dokumentuje schopnost autorky přetavit svůj architektonický názor do kultivované konstrukce včetně 
prvků vertikální zeleně. 
 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce  D ‐ uspokojivě 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se 
ke grafickému zpracování práce. 
Diplomový projekt byl předán v přiměřené grafické podobě, byl plně srozumitelný a po formální stránce beze zbytku naplnil 
požadavky kladené na diplomovou práci. Vizualizace postrádají schopnost vyjádřit materiálovou skladbu fasád, navazující 
veřejné okolní prostory jsou vyjádřeny pouze schematicky. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Diplomantka Lucie Králová dokázala dovést svůj původní urbanistický koncept do adekvátní formy polyfunkčního 
domu s fungujícími vnitřními dispozičními vazbami. Složitý a obtížný proces hledání výsledného provozního 
uspořádání i výsledné architektonické formy byl nakonec korunován akceptovatelným výsledkem. 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  D ‐ uspokojivě. 
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